
ANTRAG 
auf Gewährung von 
Leistungen gem. §§ 3-7 AsylbLG 
bzw. Leistungen gem. § 2 AsylbLG 

Der Magistrat 
der Universitätsstadt Marburg 

- Fachdienst Migration und 
Flüchtlingshilfe- 

Ausgegeben am:  Eingegangen am: 

 

 
PERSÖNLICHE ANGABEN DES ANTRAGSTELLERS 

 

Name, Vorname  

Geburtsname  

Geburtsdatum und - ort  

Anschrift  

Art der Unterbringung  GU   Privat  Verwandtschaft 

Familienstand  

Staatsangehörigkeit  

Bankverbindung: IBAN: 

 BIC: 

Schulbildung/ Beruf  

Telefonnummer, ggf. Email:  

 
 
PERSÖNLICHE ANGABEN WEITERER FAMILIENANGEHÖRIGER 
 

 1. Person 2. Person 3. Person 4. Person 

Name     

Vorname     

Geb.-Datum     

Geschlecht     

Geb.-Ort     

Familienstand     

Staatsangeh.     

Verwandtschaft
sverhältnis 

    

Schulbildung     

Beruf     

 



  

 
Ist Vermögen in Deutschland vorhanden?  JA ______________   NEIN 

(Bargeld, Haus, Grundstück) 

 
Ist Vermögen im Ausland vorhanden?   JA ______________   NEIN 

(Bargeld, Haus, Grundstück) 

 

Wurde für Sie eine Verpflichtungserklärung nach dem Aufenthaltsgesetz abgegeben?  
 
        JA      NEIN 
 

Wann sind Sie nach Deutschland eingereist?   _______________________ 
 
Wo sind Sie eingereist? _________________________________________ 
 
 
Ich/Wir versichere/n, dass die vorstehenden Angaben und die dazugehörigen Nachweise vollständig sind 
und der Wahrheit entsprechen. Die Hinweise zu den Mitwirkungspflichten und die Folgen fehlender 
Mitwirkung habe ich zur Kenntnis genommen.  
 
Mir/ Uns ist bekannt, dass, jegliche Änderung in den persönlichen Verhältnissen unverzüglich und 
unaufgefordert dem Fachdienst Migration und Flüchtlingshilfe mitzuteilen sind. Hierzu gehören 
insbesondere die Änderung meines Ausländerrechtlichen Status sowie die Aufnahme einer 
Erwerbstätigkeit unerheblich welcher Art und welchen Umfangs. 
 
Ich/Wir weiß/wissen, dass die gegenüber der beantragten Leistung vorrangigen Ansprüche von mir und 
allen Familienangehörigen, notfalls auch gerichtlich durchzusetzen sind. Jede Geltendmachung von 
Ansprüchen gegen Dritte werde/n ich/wir umgehend dem Fachdienst Migration und Flüchtlingshilfe 
mitteilen. Ich/Wir verpflichte/n mich/uns, der Erteilung von erforderlichen Auskünften durch Dritte 
zuzustimmen, die Beweismittel zu bezeichnen und angeforderte Unterlagen / Beweisunterlagen 
vorzulegen oder vorlegen zu lassen, soweit es zum Nachweis unserer Ansprüche erforderlich ist. Mir/Uns 
ist bekannt, dass der Fachdienst Migration und Flüchtlingshilfe ohne die angeforderten Unterlagen keine 
Entscheidung über meinen/unseren Hilfeanspruch treffen und dadurch die Hilfe abgelehnt werden kann. 
 
Weiterhin erkläre/n ich/wir, dass ich/wir außer der angegebenen Bankverbindung keine weiteren Konten 
auch nicht bei anderen Kreditinstituten habe/n. Wenn ich/wir vorsätzlich oder grob fahrlässig falsche 
Angaben mache/n oder Tatsachen verschweige, die für den Bezug von Leistungen wichtig sind, kann 
das zu einem Ermittlungsverfahren wegen Betrug führen. Zu Unrecht erbrachte Leistungen muss ich/wir 
zurückzahlen, sofern kein Vertrauensschutz besteht.  
 
Marburg, __________________ 
 
 
 
 
__________________________ ______________________________ 
Unterschrift Antragsteller/in)   Unterschrift Ehegatte / Partner/in) 
 
 
Die zur Gewährung der Leistungen erforderlichen Angaben unterliegen den Datenschutzgesetzen. Soweit diese 

zur Berechnung und Bescheidung erforderlich sind, werden sie - zu diesen Zwecken - automatisch verarbeitet. 


